
 

                      

                                                                                                                                               
KATEGORIJE: 

 

o NAJBOLJI SPORTAŠ GRADA OMIŠA ZA 2022. g. 

 
ROKO ŠOLIĆ  -  Taekwondo klub GUSAR, Omiš 

Kategorizirani je sportaš po rješenju Hrvatskog olimpijskog odbora u 2022. Osvojio je peto 

mjesto na seniorskom prvenstvu Hrvatske i peto mjesto  na prvenstvu Hrvatske  za mlađe seniore  

U-21. u 2022. godini 

 

 

o NAJBOLJA SPORTAŠICA GRADA OMIŠA ZA 2022. g. 
    

ANA JUGINOVIĆ -  Boćarski klub  NAKLICE, Naklice 

Nakon završetka prve Hrvatske boćarske raffa lige pozvana je na pripreme seniorske reprezentacije 

u sklopu kojih je izborila nastup na seniorskom Svjetskom boćarskom raffa prvenstvu (Mersin, Turska). 

Tamo stigla osvojiti brončanu medalju – 3.mjesto.   

Ta medalja je prva povijesna seniorska raffa medalja za Hrvatsku u povijesti. 

Prethodno tom rezultatu, a također u 2022.godini je osvojila ZLATNU MEDALJU U JUNIORSKOJ 

KONKURENCIJI u istoj disciplini na juniorskom svjetskom prvenstvo se održalo u Rimu (Italija). 

 

 

o NAJBOLJA SPORTSKA UDRUGA GRADA OMIŠA ZA 2022. g. 

 
Malonogometni klub OLMISSUM, Omiš 

 

 U  2022. ostvrili su plasman među četri najbolje momčadi u Hrvatskoj, te  izborili plasma među 

16 najboljih  u Europi. Igrali su  predkolo Lige prvaka u Omišu, kao pobjednici u grupi ostvarili  

nastavak natjecanja u Lisabonu (Portugal) u Elitnoj rundi najboljih 16 ekipa. U Kupu Hrvatske 

osvojili su 2. Mjesto. 

 
 

o NAJBOLJI  SPORTSKI TRENER GRADA OMIŠA ZA 2022. g. 

 
ANTE TONĆI JURJEVIĆ - Boćarski klub  GORČINA 

 

Sa klubom osvaja prvenstvo Hrvatske u raffa boćanju za  2022., te nastupa na završnom 

turniru Kupa europskih prvaka u Bergamu (Italija) gdje osvajaju 7. mjesto. 

 

 

o PERSPEKTIVNI/NA  SPORTAŠ/ICA GRADA OMIŠA ZA 2022. g. 

 

VIŠNJA BURIĆ - Taekwondo klub GUSAR  

 

Kategorizirana je sportašica po rješenju Hrvatskog olimpijskog odbora u 2022. Osvaja drugo 

mjesto na kadetskom  prvenstvu Hrvatske i  prva je na rang ljestvici Hrvatske reprezentacije za  

2022. 

 

 

 

 


